



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

---

**EDITAL PROGRAD Nº 14 DE 16 DE JUNHO DE 2008.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD Nº 12/2008 DE 02 DE JUNHO DE 2008 -  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DE  
PROFESSOR ADJUNTO E PROFESSOR ASSISTENTE DA CARREIRA DO  
MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no exercício das competências que lhe foram conferidas pela Portaria nº 514 do Magnífico Reitor da UFGD, resolve alterar o Edital de Abertura do **Concurso Público para o Provimento de Cargos de Professor Adjunto e Professor Assistente da Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal da Grande Dourados – UFGD**, objeto do Edital PROGRAD nº 12/2008 de 02 de junho de 2008, que passa a ter a seguinte redação:

**No item 4.2 onde se lê:**

“As inscrições serão realizadas, no período de **03 de junho de 2008 até às 18h de 16 de junho de 2008 (horário de MS).**”

**Leia-se:**

“As inscrições serão realizadas, no período de **03 de junho de 2008 até às 18h de 16 de julho de 2008 (horário de MS)**”

**No item 4.3.2 onde se lê:**

“Imprimir a Guia de Recolhimento da União (GRU), disponível em <http://www.ufgd.edu.br/gru>, **até às 18h do dia 16 de junho de 2008**, no valor de **R\$ 120,00** (cento e vinte reais), podendo o candidato efetuar o pagamento **até 17 de junho de 2008**, em qualquer agência do Banco do Brasil;”

**Leia-se:**

“Imprimir a Guia de Recolhimento da União (GRU), disponível em <http://www.ufgd.edu.br/gru>, **até às 18h do dia 16 de julho de 2008**, no valor de **R\$ 120,00** (cento e vinte reais), podendo o candidato efetuar o pagamento **até 17 de julho de 2008**, em qualquer agência do Banco do Brasil;”

**No item 4.4.1 onde se lê:**

“**Via SEDEX, até 18 de junho de 2008**, endereçado à UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS – PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, Rua João Rosa Góes, 1.761, Vila Progresso, Caixa Postal 322, CEP 79825.070, Dourados - MS; ou

**Leia-se:**

“**Via SEDEX, até 18 de julho de 2008**, endereçado à UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS – PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, Rua João Rosa Góes, 1.761, Vila Progresso, Caixa Postal 322, CEP 79825.070, Dourados - MS; ou”

**No item 4.4.2 onde se lê:**

“ **pessoalmente**, ou  **por procurador** de posse de procuração simples, até  **18 de junho de 2008**, das 7h às 10h30 e das 13h às 16h30, na Secretaria do Concurso, Rua João Rosa Góes, 1.761, Vila Progresso, Dourados – MS.”

**Leia-se:**

“ **pessoalmente**, ou  **por procurador** de posse de procuração simples, até  **18 de julho de 2008**, das 7h às 10h30 e das 13h às 16h30, na Secretaria do Concurso, Rua João Rosa Góes, 1.761, Vila Progresso, Dourados – MS.”

**No item 7.4 onde se lê:**

“As provas estão previstas para o período de  **23 de junho de 2008 a 2 de julho de 2008**. As datas estabelecidas para cada área, bem como os horários e locais das provas serão publicados no  **endereço eletrônico (item 1.2)**.”

**Leia-se:**

“As provas estão previstas para o período de  **23 de julho de 2008 a 2 de agosto de 2008**. As datas estabelecidas para cada área, bem como os horários e locais das provas serão publicados no  **endereço eletrônico (item 1.2)**.”

**CRONOGRAMA**

| <i>Data</i>            | <i>Evento</i>                                     |
|------------------------|---|
| 03/06 a 16/07/2008     | Período de Inscrições.                            |
| 16/07/2008             | Último dia para impressão da GRU.                 |
| 17/07/2008             | Último dia para pagamento da GRU.                 |
| 18/07/2008             | Último dia para envio ou entrega da documentação. |
| 23/07/2008 a 2/08/2008 | Período provável para realização das provas.      |

Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital PROGRAD Nº 12/2008 DE 02/06/2008.

**Dourados, 16 de junho de 2008.**

**PROF. SIDNEI AZEVEDO DE SOUZA**  
Pró-Reitor de Ensino de Graduação